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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
  
 

                                         

                                       

                                                                      

ACTA Nº 20/2016  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                    En la Comuna de Qui l lo ta a 20 de Junio de 2016 en el  "Salón 
Audi tor io Municipal  Víctor Vergara Flores”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  
Dionis io Manzo Barboza quien actúa como Ministro de Fe y del  Conceja l  Dr.  Fernando 
Puentes Wasaff ,  Concejal  Roberto Vergara Saavedra, Concejala María Baeza 
Hermosi l la ,  y Conceja l  Ramón Balbontín Leiva, Sr.  Presidente del  Concejo Mauric io 
Ávi la Pino abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 18:45 horas. 
   
Conceja l  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo  se excusa por encontrarse fuera de la zona.  
    
 
 

T A B L A 
 
 

 

           
 

1. PROYECTO EDIFICIO CONSISTORIAL. 
2. NORMAS GENERALES, CONFORMACIÓN COSOC. 
3. ADJUDICACIÓN: “CONSTRUCCIÓN ÁREA VERDE EL SENDERO, QUILLOTA”. 
4. COMPRA DE PARQUE ACONCAGUA. 
5. VARIOS. 
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1. PROYECTO EDIFICIO CONSISTORIAL. 
 

Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales dejan constancia de la Exposición realizada por el 
Arquitecto Juan Zorrilla Pizarro y la Geógrafa Ximena Valdivieso Arza, sobre Proyecto Edificio Consistorial, 
en Reunión de Coordinación General de Concejo, y adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO N°200/16: Por unanimidad se deja constancia de la exposición realizada por el 
Arquitecto Juan Zorrilla Pizarro y la Geógrafa Ximena Valdivieso Arza, sobre Proyecto Edificio 
Consistorial, del cual el Honorable Concejo Municipal toma conocimiento.  
 
2. NORMAS GENERALES, CONFORMACIÓN COSOC. 

 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO N° 201/16: Por unanimidad se aprueba el siguiente Reglamento: 
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3. ADJUDICACIÓN: “CONSTRUCCIÓN ÁREA VERDE EL SENDERO, QUILLOTA”. 
 

Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Presidente del Concejo propone Adjudicar la Licitación Pública denominada “CONSTRUCCIÓN ÁREA 
VERDE EL SENDERO, QUILLOTA”, al proponente identificado como CONSTRUCTORA GR LTDA. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la  moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. Expresa su alegría por esta inversión en sector tan 
populoso. 
Concejal Ramón  Balbontín Leiva aprueba la moción. Deja constancia que le produce alegría que hayan 
participado 10 empresas, pero lamenta que solo una haya quedado en competencia. 
 
Sr. Presidente del Concejo felicita al Municipio y a SECPLAN, por el tremendo impacto positivo de este 
Proyecto para Villa El Sendero. 
 
ACUERDO N°202/16: Por unanimidad se aprueba Adjudicar la Licitación Pública realizada a través 
del sistema de Chile Compra Adquisición ID N°2831-19-LP16, denominada “CONSTRUCCIÓN ÁREA 
VERDE EL SENDERO, QUILLOTA”, al proponente identificado como CONSTRUCTORA GR LTDA, 
RUT 76.210.858-5, representada legalmente por Juan Carlos Guerra Ribotta, Cédula de Identidad 
N°13.989.362-K, con domicilio en Avenida Holanda N°710, Departamento 301, Providencia, Santiago, 
fono 966773072, por un monto total de $50.192.154.- IVA incluido, con plazo de ejecución de 49 días 
corridos contados a partir de la firma del Contrato o partir de la fecha de Acta de Entrega de 
Terreno. 
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4. COMPRA DE PARQUE ACONCAGUA. 
 

Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 

 
Sr. Presidente del Concejo propone adquirir el inmueble situado en calle Concepción sin número, hoy 
N°1600, Puente Boco, de la comuna y provincia de Quillota, denominado Parque en los términos 
estipulados en el contrato de compraventa y arrendamiento inmobiliario con opción de compra, a la 
empresa de servicios financieros EUROCAPITAL S.A. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la  moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción con mucha alegría porque se cierra de esta manera 
el exitoso proceso de LEASE BACK. 
Concejal Ramón  Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr.  Presidente del Concejo aprueba la moción.  Dice que es una ganancia para el mundo docente de la 
comuna, y un desafío para el Municipio desde el punto de vista financiero, preciso y protegiendo el 
patrimonio municipal. Felicita a Administrador Municipal, Asistente Social Oscar Calderón Sánchez y al 
Director de Administración y Finanzas, Ingeniero Comercial Fernando García Corvalán. 
 
Administrador Municipal, Asistente Social Oscar Calderón Sánchez agradece y reconoce el trabajo del 
Director de Administración y Finanzas, Ingeniero Comercial Fernando García Corvalán, para el éxito de 
este proceso. 
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ACUERDO N°203/16: Por unanimidad se aprueba  la adquisición (compra) del inmueble situado en 
calle Concepción  sin número, hoy N°1600, Puente Boco, de la comuna y provincia de Quillota, 
denominado Parque Aconcagua e inscrito a fojas 2497 vuelta, número 1310 del Registro de 
Propiedad del año 2014 del Conservador de Bienes Raíces de Quillota, en los términos estipulados 
en el contrato de compraventa y arrendamiento inmobiliario con opción de compra, aprobado por 
Decreto Alcaldicio N°3.464, de 2014,  a la empresa de servicios financieros EUROCAPITAL S.A, RUT 
N°96.861.280-8, domiciliada en Avenida Nueva Libertad N°1405, oficina 1604, Viña del Mar, en el 
precio de 1.532,09 Unidades de Fomento. 
 
5. VARIOS. 
 
5.1  MODIFICACION FUNCIONAMIENTO DE PASEO PEATONAL ENTRE PLAZAS 
 
Sr. Presidente del Concejo presenta moción realizada por el Alcalde en Reunión de Comisión de 
Coordinación General de Concejo, a raíz de Reunión con comerciantes, en que participó el Concejal 
Ramón Balbontín Leiva: 
 
1.- Abrir calles del Paseo Peatonal Entre Plazas a circulación de vehículos los días Domingo y Festivos. 
 
2.- Establecer horario de funcionamiento del Paseo Peatonal de 11:00 horas a 19:00 horas en temporada 
de invierno y de 11:00 horas a 20:00 horas en temporada de verano, de lunes a sábado, excepto 
domingos y festivos. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva agrega que se abre calle O'higgins y calle Chacabuco, y que no se 
abandona la idea de reevaluar. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff, considera que se debe cerrar ambos extremos de las calles, para 
evaluar más adelante. 
 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
 
Sr. Presidente de Concejo Mauricio Ávila Pino, aprueba la moción. Solicita que a corto plazo se decida 
modificar sentido de tránsito de algunas calles del centro urbano. 
 
Administrador Municipal, Asistente Social Oscar Calderón Sánchez agrega que los Estudios de Tránsito 
están realizados, solo falta financiamiento para semáforos y señalética. 
 
ACUERDO N°204/16: Por unanimidad se aprueba modificar el funcionamiento del “Paseo Peatonal 
Entre Plazas”, que corresponde calle O´Higgins desde calle Maipú hasta calle Chacabuco, y calle 
Chacabuco desde calle O´Higgins hasta calle Freire, en el siguiente sentido: 
 

 
5.2 
Concejal Ramón  Balbontín Leiva. 
1.- Informa que se efectuó reunión con Pastor Pedro Sandaño, y habrá que decidir sobre comodato 
entregado a Iglesia Evangélica de Cristo. 
 
2.- Informa que el viernes 24 a las 17:00 horas, se efectuará Reunión de Comisión de Educación en el 
CEIA. Invita a Concejales. 
 
Sr.  Presidente del  Concejo agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios 
munic ipales y c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 19:00 horas.  
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DIONISIO MANZO BARBOZA 

ARQUITECTO 
SECRETARIO MUNICIPAL 

 

MAURICIO ÁVILA PINO 
CONCEJAL     

  PRESIDENTE DEL CONCEJO 

 


